

消息直通车
ZHITONGCHE

5分钟不到， 10万元创业贷获申请

合肥市第一笔线上“创业贷”完成发放



星报讯(方道远 王凯 记者 祝亮) “真没想到,5分钟不到,我就申请到了10万元的创业贷款!”2月26日上午,合肥市第一笔线上“创业贷”在合肥市庐阳区发放,创业者李文杰成为了首个获益人。

据庐阳区人社局百帮创业服务中心主任金国介绍,李文杰是该创业服务中心的创业扶持对象,他的企业合肥鹏昊广告有限责任公司已孵化成功,即将办理出园。该区人社局工作人员主动联系企业,并上门讲解关于合肥市线上“创业贷”的新政策,指导创业者进行操作

申领。“这10万元的免担保创业贷款对我太有用了,线上操作既方便又快捷,感谢政府给我们创业者带来的帮助。”李文杰说,在园期间,他还享受了包括房租减免在内的创业扶持政策,累计节省资金近15万元。

据了解,合肥线上“创业贷”是市人社、财政部门牵头,会同第三方银行开展的一项惠及全市创业者的创业支持业务,旨在进一步加大创业担保贷款贴息力度,全力支持重点群体创业就业。该线上“创业贷”具备三项优势:一是贷款额度灵活。创业者可在1万元至50万元的范围内根据自身需求自由选择;二是担保方式多样。创业者可根据需要灵活选择担保方式,10万元及以下的贷款则无需提供担保;三是审批过程迅速。创业者通过进入徽商银行APP客户端相关子栏目申请后,最快5分钟就可以申领。

目前,合肥市线上“创业贷”业务已在庐阳区全面铺开运行测试,下一步将在全市推广,为广大创业就业者提供便捷的贷款服务,助力企业健康有序发展。

机选! 芜湖彩民获大乐透50万元

星报讯(胡志雄 记者 江锐) 近日,超级大乐透第21013期安徽中出了2注超值二等奖,单注奖金高达281489元,追加后奖金总额达到50万元。芜湖幸运购彩者邹先生利用一张6+2机选复式追加票击中二等奖。机选也能中上大奖,邹先生非常兴奋。

邹先生介绍,他买体育彩票有几年时间,各种传统型玩法都买,主打玩法属超级大乐透,在选号方面就全凭感觉了,有时间就看走势图选号,没时间就机选,他认为能中奖靠的是运气,关键在于每期都要买,只有买了才有希望中奖呢。加之现在大乐透改版后中奖更容易了,想想都非常心动,邹先生希望哪天能中上头奖。

机会总是给有准备的人。邹先生在第21013期就

找到机会,这期先是机选了5注单式票,意犹未尽的他再加买了6+2追加小复式,他说,小复式投注比较实惠,一旦中奖,奖金更多,而且投入金额也在自己能力范围内。中奖第二天邹先生想早点买完彩票回家吃午饭,到了彩票店,他先是看了大乐透的开奖号码,觉得号码十分眼熟,拿出彩票仔细再核对,中了5+1,邹先生没有迫不及待地拿彩票放彩票机上验证,只是询问了二等奖奖金有多少,就兴奋地买完彩票离开。他说,平时中5元10元不少,可大奖却迟迟不来,现在二等奖的到来着实补足了之前只中小奖的失落啊!

当然,中二等奖并不能阻断邹先生大奖梦的步伐。邹先生说:“迈向大乐透终极大奖的第一步就是期期不落。”

离婚26年后,老翁发现独自抚养的儿子非亲生

星报讯(陈倩 记者 马冰璐) 离婚26年后,老翁发现独自抚养的儿子竟然非亲生,一气之下,他将前妻诉至法院,要求赔偿抚养费和精神损害抚慰金。昨日,记者获悉,合肥市肥西法院三河法庭受理了这样一起特别的案件。

年近七十的李某(化名)在拆迁过程中发现独自抚养三十余年的儿子并非亲生……三河法庭开年审理的第一个案件便是该起离婚后损害责任纠纷。1985年,32岁的李某与19岁的花某(前妻,化名)经人介绍相识并结婚生育一子,但夫妻关系不睦,经常吵架,10年后经法院判决离婚,儿子由李某抚养,花某一次性给付抚养费2000元。离婚后,花某再婚并生育一女,李某至今未婚。

2020年李某住所拆迁,因李某与儿子姓氏不同且不在同一户口本上,相关部门建议通过亲子鉴定以证明父子关系。鉴定结果出来,李某傻了眼,他与儿子没

有血缘关系,李某不敢相信,便另外委托鉴定中心重新鉴定,结果仍然相同。李某不敢想象,自己养育了三十多年的儿子不是亲生的?更不能容忍的是,二人已离婚20多年,儿子由李某抚养长大,花某一直隐瞒此事,导致李某后继无人。

李某越想越气愤,便找到花某质问,花某承认李某确实不是儿子的亲生父亲。年近七十的李某悲愤交加,加之乡亲邻里的闲言碎语,内心受到极大伤害,精神状态每况愈下。李某便起诉花某赔偿儿子自出生至成年期间的抚养费261828元及精神损害抚慰金80000元。

经审理,花某承认儿子非李某亲生,愿意支付抚养费和精神损失费,但对金额有异议,法院一审判决支持花某赔偿李某抚养费148050元,精神损害抚慰金80000元。

虐待被看护人 男护工被判刑

星报讯(季雪婷 记者 马冰璐) 子女雇佣男护工照顾90岁高龄老人,支付每日240元的高额报酬,没想到护工非但没有尽心尽力,反而对老人威吓虐待,造成老人轻微伤,且不愿与人交流。昨日,记者获悉,合肥市肥西县人民法院审结首起虐待被看护人案,依法判处被告人刘某某有期徒刑八个月;禁止被告人刘某某从事护理工作三年。

2019年8月,高龄老人徐某因病入住肥西县人民医院。其子女聘请被告人刘某某承担看护工作,双方约定:在老人住院期间,由刘某某全面照顾其饮食起居,子女支付刘某某每日工资240元。刘某某在看护老人期间,因为老人喂饭困难,多次以捆绑、辱骂、殴打等方式虐待老人。老人每日需喂饭四、五次,刘某某在每次喂饭时,均先将老人手捆绑在病床上,以捏鼻子不让其呼吸的方式逼迫张嘴,再将食物塞至其嘴中,并伴有殴打、扭拧等暴力手段。直到同年9月5日,老人子女发现老人嘴唇红肿,手臂、腿部处均有淤青,又听病友说护工经常殴打父亲,就迅速报警。老人的伤情经鉴定构成轻微伤。

庭审中,刘某某虽然供述主要犯罪事实,但辩称其是和老人闹着玩,主观上没有恶意。当庭展示病友拍摄的视频和老人的伤情照片时,被告人刘某某沉默不语。肥西法院经审理认为,被告人刘某某以殴打、捆绑、扭拧、捏鼻喂食等暴力方式虐待被看护的患病老人,导致被看护的患病老人外伤损伤程度达到轻微伤等级,情节恶劣,其行为已构成虐待被看护人罪,且其不能真诚认罪悔罪,依法作出上述判决。

合肥蜀山区 科普资源巡展活动启幕



星报讯(胡亚梅 季云冈 陈三虎 记者 沈娟娟文/图) 2月28日,合肥市蜀山区社区科普资源共享首场活动在荷叶地街道浅水湾社区正式开展,20多位青少年们通过科普操作、小实验等方式,探秘科普殿堂。据悉,今年,这样的科普资源共享活动还将走进蜀山区丁香社区、奥林花园社区等9个社区。

“今年我们开展的社区科普资源共享活动是重点项目,将走进蜀山区十个社区,开展十场活动。”蜀山区科协相关负责人表示,蜀山区科教资源丰富,下一步,该科协将充分发挥辖区科教资源的优势作用,发挥社区科普馆效应,让科学技术走进基层,惠及群众,更接地气,积极营造全民学科学、爱科学、用科学的良好社会氛围。

据介绍,考虑到社区科普展品陈旧、群众无新鲜感等因素,蜀山区科协今年购置了报警训练、认识新冠病毒、用电安全3台新展品,将在社区间“流动”,并依托这些展品,根据社区需求,开展不同的活动。